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Результати SWOT-аналізу засвідчують необхідність модернізації логістичних систем 
вітчизняних аграрних підприємств на інноваційній основі. А тому вітчизняним підприємствам 
доцільно впроваджувати автоматизовані системи управління ланцюгами поставок; 
застосовувати сучасні інформаційні та GPS-технології для контролю логістичних операцій; 
підвищувати кваліфікацію персоналу з питань логістичного менеджменту; оптимізувати 
транспортні маршрути та скоротити логістичний цикл; розвивати стратегічні альянси з 
міжнародними логістичними компаніями та інше. 

Реалізація таких заходів на основі найкращого світового досвіду дозволить вітчизняному 
аграрному бізнесу досягти наступних результатів: 

– скоротити витрати та оптимізувати виробничо-збутові процеси; 
– збільшити обсяги експорту продукції та вийти на нові зарубіжні ринки;  
– мінімізувати логістичні ризики та підвищити конкурентоспроможність; 
– покращити якість обслуговування клієнтів та рівень їх задоволеності; 
– залучити додаткові інвестиції для розвитку і модернізації логістичної інфраструктури [2, 

с. 26-27]. 
Отже, подальший розвиток концепції маркетингової логістики має стати одним з 

ключових стратегічних пріоритетів для вітчизняних аграрних підприємств. Адаптація кращих 
світових практик та впровадження новітніх технологічних рішень забезпечать зростання 
ефективності логістичних систем, скорочення витрат та підвищення конкурентоспроможності 
аграрного сектору України на внутрішньому і зовнішніх ринках у довгостроковій перспективі. 
Подальші комплексні наукові дослідження у цій сфері є вкрай необхідними та актуальними. 

Список літератури 
1. Варченко О. М. Методичні підходи до оцінки ефективності функціонування збутових 
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ОСОБЛИВОСТІ ОРГАНІЗАЦІЯ УПАВЛІНСЬКОГО ОБЛІКУ ГОТОВОЇ ПРОДУКЦІЇ 
 

Управлінський облік реалізації готової продукції має насамперед забезпечувати менеджерів 
достовірною і повною інформацією, що дає змогу приймати обґрунтовані управлінські рішення 
щодо поведінки підприємства на ринку. Управлінський облік реалізації готової продукції та 
формування фінансових результатів ґрунтується на вивчені й оцінці взаємозв’язку показників 
обсягу реалізації, виручки і собівартості. В процесі обліку виявляється роль і вплив цих факторів на 
формування фінансових результатів: такою інформацією оперативно забезпечуються менеджери 
підприємства, що дає змогу ефективно управляти діяльністю підприємства в напрямку його 
високорентабельної роботи не тільки в поточному періоді, а й на тривалу перспективу [1, с.65]. 

Зокрема, в першу чергу визначається обсяг реалізації продукції, що забезпечує 
беззбитковість виробництва, так званий „поріг рентабельності”. Як правило, його відображають 
графічним способом на основі розрахунків маржинального доходу, маючи на увазі, що такі 
розрахунки є лише орієнтовними, оскільки гуртуються на умовних допусках, що в аналізованому 
періоду не змінюються ціни на продукцію, змінні та постійні витрати. Однак насправді ці фактори 
динамічні, тому будь-які найточніші попередні розрахунки доводиться щоразу коригувати, бо 
застарілі дані в управлінському обліку не тільки не корисні, а й шкідливі [2, с. 134]. Отже, 
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основним документом, який є підставою для бухгалтерського обліку і статистичної звітності про 
заготівлю зерна і насіння олійних культур за державним контрактом, служить Приймальна 
квитанція. Якщо господарство здає сотрове насіння, то, крім товарно-транспортної накладної, 
необхідно виписувати первинні документи, що підтверджують їх сортність: Атестат на насіння, 
Свідоцтво на насіння, Сортове посвідчення. 

Виробництво готової продукції, її реалізація  та отримання доходів в умовах конкуренції є 
центральними проблемами функціонування підприємства. Ринкові відносини вимагають від 
них швидкої окупності витрат та оперативного реагування на зміни споживчого попиту. В 
реальних умовах зміна структури споживчого попиту за номенклатурою виробів та обсягом 
реалізації не завжди збігається зі структурою виробничих потужностей і ресурсів. У зв’язку з 
цим виникає проблема формування підприємством оптимальної виробничої програми, яка 
би найповніше задовольняла попит і забезпечувала максимальний прибуток за рахунок 
встановлення оптимальних цін та обсягу випуску продукції. 

Одним із методів та шляхів удосконалення обліку, та облікової політики підприємства є 
удосконалення управлінського обліку. Необхідно покращити методи економічного аналізу 
собівартості продукції, впровадити методику комплексного аналізу затрат на виробництво і 
собівартість продукції. Тому в роботі було досліджено можливість удосконалення на 
підприємстві  управлінського обліку, який би дозволив планувати випуск готової продукції, а 
саме розробляти плани.  

Тому розробляючи збутову політику, необхідно мати за мету визначення оптимальних 
напрямків та наявних коштів необхідних для забезпечення найвищої ефективності процесу 
реалізації продукції.  Розробка та обґрунтування збутової політики підприємства передбачає 
вирішення таких питань стосовно конкретного виду продукції:  вибір ринку; вибір системи збуту 
та визначення необхідних фінансових витрат; вибір каналів та методів збуту;  вибір часу виходу 
на ринок; визначення системи руху продукції та витрати на доставку продукції покупцеві; 
визначення форм та методів стимулювання збуту та необхідних для цього витрат. 
Найефективнішим способом стимулювання збуту продукції на ринку є реклама продукції 
підприємства. Для того, щоб збільшити обсяги реалізації продукції, підприємству необхідно 
звернути увагу на рекламу своєї продукції. Перш за все, необхідно виставляти свою продукцію на 
спеціалізованих виставках-ярмарках, при цьому надавати зацікавленим покупцям інформацію 
про продукцію підприємства, як в усному вигляді так і у вигляді журналів та буклетів. Реклама 
дедалі більше сприяє налагодженню тісних зв’язків між виробником і  споживачем. Допомагає 
споживачу придбати потрібну йому продукцію. Визначення ефективності рекламної роботи 
передбачає проведення аналізу структури витрат на рекламу загалом і за окремими 
елементами: на проведення рекламних компаній, на використання конкретних рекламних 
коштів, на виготовлення рекламних матеріалів та їх розподіл. Організація рекламної роботи 
включає: вибір найефективніших стосовно товару та цільового ринку рекламних коштів; 
проведення цілеспрямованих рекламних кампаній; розміщення у періодичній пресі 
опрацьованих рекламних оголошень, відгуків покупців про товар; використання для реклами 
газет та журналів вузького профілю, довідників і спеціалізованих наукових видань; проведення та 
використання з рекламною метою власного товарного знаку. 
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